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úvodní slovo starosty
Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím u dalšího vydání 
Hněvošického zpravodaje. Pět měsíců le-
tošního roku už máme za sebou a pomalu 
se blíží léto a prázdniny. Chtěl bych Vás 
v krátkosti informovat o akcích, které se 
uskutečnily, které v současnosti běží a na 
které se připravujeme.

Byly dokončeny práce na zakázce „Re-
konstrukce ulice Polní“. Práce začaly v mě-
síci záři 2025 a dokončeny byly začátkem 
května 2026. V současnosti probíhá pro-
ces kolaudace.

Jedna z největších akcí letošního roku 
se pomalu rozbíhá. Získali jsme staveb-
ní povolení s nabytím právní moci na 
zasíťování nových stavebních pozemků 

a výstavbu nové komunikace v lokalitě  
u Nového hřbitova. V těchto dnech se za-
hájí výběrové řízení na zhotovitele stavby.

Rovněž se nám podařilo získat dotaci 
z MSK na rekonstrukci a opravu cyklotra-
sy č.554 z Hněvošic do Oldřišova v úseku 
horní části ulice 1. máje až na začátek lesa. 

Dotaci se nám také podařilo získat 
na projekt „Poseďme pohodlně u nás  
v obecním sále“, dotace byla poskytnutá 
ze Společné  zemědělské politiky pro-
střednictvím SCLLD Místní akční skupiny 
Hlučínsko ve výši 80%.  Nakoupili jsme 
200 ks nových polstrovaných židliček pro 
pohodlné posezení při různých akcích 
pořádaných v sále. 

Závěrem bych rád poděkoval všem 
obecním pracovníkům a zastupitelům za 

odvedenou práci ve prospěch všech ob-
čanů naší obce. Přeji Vám krásné a klidné 
prožití následujících letních dnů. 

� Josef Kremser
� starosta obce
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OZNÁMENÍ OÚ

UMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ NA VELKOOBJEMOVÝ, 
NEBEZPEČNÝ A ELEKTROODPAD

JARO 2026

KONTEJNER 
NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

bude přistaven ve čtvrtek 21. května 2026 v obecním areálu na ulici 
Opavská 18, (čas bude vyhlášen v obecním rozhlase).

Na kontejnery je možno odkládat starý dřevěný a plastový nábytek, 
koberce, podlahové krytiny a další objemný odpad mimo odpadu nebez-
pečného a pneumatik.

Ke kontejnerům bude přístup v těchto dnech:

Čtvrtek	 21. 5. 2026	 od přistavení kontejneru do 18 hodin

Pátek	 22. 5. 2026	 od 8 do 18 hodin

Sobota	 23. 5. 2026	 od 8 do 12 hodin

Pondělí	 25. 5. 2026	 od 8 hodin do odvozu kontejneru

SBĚR ELEKTROODPADU
proběhne ve čtvrtek 21. května 2026 v době od 15 do 18 hodin  v 

obecním areálu z ulice Družstevní (bývalá dílna ZAMOSA).
Do elektroodpadu lze odevzdat televizory, ledničky, mrazáky, pračky, 

žehličky, myčky, elektrické trouby, mikrovlnky, vysavače, počítače, moni-
tory a další drobné elektrospotřebiče.

KONTEJNER 
NA NEBEZPEČNÝ ODPAD 

bude přistaven v pondělí 20. dubna 2026  u prodejny Tempo v době 
od 15 do 17 hodin.
Do kategorie nebezpečných odpadů se řadí zbytky barev, baterie, 

akumulátory, rozpouštědla, kyseliny, fotochemikálie, pesticidy, léky, lepi-
dla a oleje. 
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Projekt byl realizován v rámci naplňování Strategie komunitně vedeného rozvoje pod názvem „Pro Hlučínsko 
spolu, tady a teď“ a podporuje udržitelný rozvoj hlučínského regionu.  

Místní akční skupina Hlučínsko z.s. působí v území od roku 2006 a svými aktivitami zlepšuje podmínky pro život, 
ekonomiku a životní prostředí bez toho, aby byly ničeny přírodní zdroje nebo ohrožena budoucnost. Udržitelný 
rozvoj je hlavně o lidech, kteří chtějí spolu něco tvořit. Podporou místního zemědělství, podnikání a silného 
komunitního života, vzniká region, který je soběstačný, živý a má perspektivu. A to je cesta, která má smysl. 

Výsledkem projektu je pořízení vnitřního vybavení do stávajících prostor Obecního sálu v Hněvošicích, a to 
konkrétně 200 ks nových židlí. Souběžně byl pořízen jeden prezentační panel, na kterém jsou umístěny 
edukativní informace ohledně historie obce a informace ohledně vzniku, historii a aktivitách jednotlivých spolků 
působících na území obce. V rámci projektu došlo rovněž k výsadbě 5 ks stromů (2 x hrušeň, 3 x jabloň). 

Cílem projektu bylo rozšířit stávající infrastrukturu pro komunitní setkávání a spolkovou činnost o moderní 
vybavení. To samo o sobě přispívá ke zvýšení kvality nabízených služeb, respektive volnočasových aktivit, 
na území obce, což pozitivně působí na solidaritu, vzájemnou pomoc a podporu mezi obyvateli, stejně tak třeba 
na další rozvoj obce z pohledu vnímání její atraktivity u těch, kteří se hodlají v obci Hněvošice usídlit. 

 

LEADER  
Rozvoj realizovaný místními komunitami 
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  MOŽNOST VYUŽITÍ SLUŽEB SDÍLENÉHO SOCIÁLNÍHO 
PRACOVNÍKA, KTERÝ PŮSOBÍ V REGIONU HLUČÍNSKO - ZÁPAD 

A TYTO SLUŽBY JSOU POSKYTOVÁNY  ZCELA BEZPLATNĚ.
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Některé události nám zdokumentoval kameraman z Hlučínska
a jeho příspěvky můžete vidět na www.hlucinsko.tv

Zpravodaj Obce Hněvošice – periodický tisk územního samosprávného celku (vychází 1-4krát ročně).

OBEC HNĚVOŠICE


